

НОВОМУ УРОЖАЮ — ХОРОШОЮ ВСТРЕЧУ!

Кубзбасс

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 40-й № 177 (10315).

Пятница, 28 июля 1961 г.

Цена 2 коп.

Тишь да гладь...

На небольшой площадке, что воле кузницы, размещена хлебопекарная техника колхоза «Память Ленина». У комбайнов ни души, хотя время близится к трем часам дня. Судя по сегодняшним темпам ремонта, первые комбайны будут готовы к работе не раньше чем через полмесяца. — Что же поделаешь? — сетуют руководители колхоза, — Нет

запасной. Только поэтому еще не брались за рывковые жатки. Ну, жатки, например, ножи, средние секции, шестерни коробки лафета, корпуса подшипников ведущего вала главного полотно, карданы со шлицами для отбора мощности.

Не притрагивались нынче рука механизатора ни к одной из двух сложных зерноочистительных машин. А причина, по словам руководителей, одна — не хватает людей.

Слов нет, запасных частей не хватает, но серьезная задержка с ремонтом произошла не только из-за этого и уж вовсе не потому, что в колхозе недостает механизаторов. Главная беда в беззаботном отношении к делу, плохой организации труда на ремонтных станциях.

В колхозе достаточно людей, чтобы своевременно подготовить комбайны, жатки и зерноочистительные машины. Но механизаторы здесь часто направляют на второстепенные работы. Нередко бывает так: требуют детали к режущему аппарату комбайна, а молотилку и грохот не ремонтируют, хотя тут дело не за деталями.

Серьезные претензии предъявляют механизаторы к Титовой РТС. В колхозе нет токарного станка. Почти за каждым болтом и гайкой приходится посылать в ремонтно-техническую станцию человека, на день отрывая его от работы. А тут еще волонтеры, чинящая работниками станции. Многие заказы лежат неделями и даже месяцами.

В первой половине июня колхоз «Память Ленина» сделал станции заказ на изготовление футорок крепления автомобиль-

ных колес. Прошло больше месяца, а они еще не сделаны. В начале июля в сельхозартели вышла из строя пилорама. Для ее восстановления в РТС заказали подшипники и просили проточить диск подачи. Одному токарю дел меньше чем на полмесяца. Но заказ до сих пор не выполнен.

Большие массивы, протянувшиеся на запад от с. Титово, забелили поспевшими хлебами.

Рожь созревает, — поясняет помощник бригадира второй бригады колхоза «Красное знамя» т. Липатников. — Уже переходит в восковую спелость. Жаркие дни пойдут, — через неделю-полторы надо начинать косовицу. А техника еще не готова. Ремонт ведут лишь два комбайнера.

Слушаешь, смотришь и удивляешься неразумности поступков бригадира комплексной бригады т. Овчинникова. Ведь ясно, что два-три механизатора судьбу заготовки грубых кормов в колхозе не решат. В то же время уборка зерновых из-за несвоевременной и плохой подготовки техники может оказаться под угрозой.

В бригаде пять комбайнов, три безлафетные жатки, два лафета без жаток. Механизаторы Анатолий Костюков и Василий Недорезов приводят в порядок прицепные комбайны. У обоих агрегатов плохи подборщики. В спецмагазине есть новые, но приобрести их руководители колхоза не думают.

Геннадий Астафьев и Андрей Немпруненко только начали разбирать самоходные комбайны, но были направлены на стогование

сена. Они прицепной комбайн помощник бригадира т. Липатников — даже не хочет ремонтировать. Ссылаются на отсутствие к нему подборщика. А подборщик то на самом деле есть. Установлен он сейчас на сенокосильнике.

Не начиналась в бригаде подготовка жаток, зерноочистительных машин, требуют ремонта тракторы.

Особенно трудное положение в колхозе с котлами механизаторов. Для двухдневной работы только во второй бригаде не хватает пяти трактористов. Между тем механизаторов в колхозе достаточно. В той же второй бригаде не своим делом занимаются механизаторы Чебуров, Слободчиков и Дурасов.

Механик т. Коломинков исполняет обязанности экспедитора. А когда появляется в поле, то к машинкам его трудно подзвать. Никакой помощи механизаторам от него нет.

Рейд проверки ремонта техники показал, что руководители колхозов «Красное знамя» и «Память Ленина» беззаботно относятся к предстоящей уборке урожая. Не пора ли попросить от них по-настоящему встать за подготовку к ответственнейшей кампании и быстро навести все упущенное?

Коллективный корреспондент «Кубзбасса» — редакция газеты «Красное знамя», Промышленновский район.

НАВСТРЕЧУ XXII СЪЕЗДУ КПСС

Город — селу

Трудящиеся Киселевская нефтяной области и колхозники Чебулинского района. После январского Пленума ЦК КПСС горняки усилили связь с подшефными хозяйствами. Теперь они помогают строить животноводческие помещения, механизировать трудоемкие процессы в животноводстве и пчеловодстве.

В начале лета в Чебулинский район пришла эстафета изобретателей и рационализаторов. Ее доставила делегация ВОИР треста «Киселевскуголь». В составе делегации были известный рационализатор тов. Шуппанников, старший инженер производственного отдела треста т. Леонов, методист Дома техники т. Приходько, инженер БРИЗа треста т. Вербицкий, начальник ЦЭММ т. Шербаков, бригадир слесарей ЦЭММ т. Бенкер и другие.

Рационализаторы детально ознакомились с работой в ремонтной мастерской и на фермах Чебулинского совхоза. Не теряя времени, они принесли, что можно сделать, чем помочь совхозу, чтобы облегчить труд людей. Рационализаторы выявили механизировать раздачу грубых кормов и уборку навоза в коровнике центрального отделения совхоза.

В птничке Ново-Казанского отделения они намерены механизировать раздачу кормов, установить лампы дневного света. По настоянию руководителя делегации Владимира Андреевича Шуппанникова создали технический совет общества ВОИР в совхозе. На этом совете были обсуждены предложения совхозных рационализаторов.

К. КОВЕШНИКОВ.

Имена лучших — на Доску почета

За А. М. Климовой закреплено 22 коровы. Эта доярка является лучшей в второй ферме Осинниковского совхоза. За полугодие она надоила от каждой коровы по 1292 килограмма молока.

По 1002 кг молока получила от каждой из 16 коров доярка второго отделения Кузедеевского совхоза В. Е. Кокорина. Показательные результаты труда птичниц фермы № 2 совхоза

«Партизан» М. Я. Клокиной. За полугодие она получила от 1400 кур 73.889 яиц. Задание июля птичника выполнила за две недели.

Все эти труженицы занесены на районную Доску почета. На Доску почета занесены также тракторист отделения № 3 Кузедеевского совхоза И. Г. Кожаров и шофер совхоза «Партизан» Н. Я. Реников.

(Корр. «Кубзбасса»).

Дело спорится

Большое года прошло с тех пор, как горняки Шальского рудника включились в борьбу за коммунистический труд. Много успехов достигнуто за это время. Хорошо он трудится и сейчас. Встав на предельную вахту, горняки первыми в Горной Шории завершили полугодовой план по добыче руды и проходе горных выработок. 14 июля проходчики рапортовали Родине о новой трудовой победе. Они досрочно завершили семимесячное задание.

Магомом зовут на руднике коллектив участка № 5. И не случайно. Он из месяца в месяц перевыполняет программу, своевременно готовя фронт работ для

участников. Проходчики участва на 19 дней раньше срока справились с семимесячным заданием. Образцы самоотверженного труда показывают проходчики В. Краснов, Н. Наумов, В. Дурнов.

М. ИВАНОВ.

Рудник Шальский.

Пропашные радуют глаз

По обеим сторонам полевой дороги — поля пропашных. Кукуруза и сахарная свекла радуют глаз. Но вот в междурядьях появились сорняки. На эти участки механизаторы немедленно выехали с гербицидами. На одном работает Е. И. Горюнов, на втором — В. М. Большаков.

— Который раз обрабатываете поле? — спрашиваем у Большакова.

— Это уже четвертый. А как же иначе? Дать волю сорняку — не жди урожая.

Тракторист опытный. Несмотря на высокий рост стеблей кукурузы, он уверенно ведет агрегат, не причиняя вреда растениям. На чистом поле дружно идет в рост кукуруза. Как подсчитали специалисты, за сутки она прибавляет в росте на семь — восемь сантиметров.

— Есть кое-где кукуруза похуже. «Питания не хватает», — определяют специалисты. И сразу же решили вопрос о подкормке. Пошли в дело калийная соль, суперфосфат. Подкормка проведена в общей сложности на площади около 350 гектаров. Кукуруза лучше стала расти.

А вот и дозревший картофель. Под этой культурой в совхозе 600 гектаров. На днях кемеровчанам были отпущены уже первые центнеры клубней скороспелого сорта картофеля.

Одно поле начинается у самого поселка Новостройка. Состояние растений говорит о том, что для них здесь созданы наилучшие условия. Недавно закончена последняя обработка междурядий. Почва чистая, рыхлая. Картофель уже цветет. Это поле обработано передовое звено Александрова.

С Ананьевым соревнуется Валентин Жуков.

Так вот в соревновании, в постоянной заботе об урожае живут сейчас, упорно трудятся мастера зеленых квадратов совхоза «Новостройка». И теперь уже все уверенно будет тут много кукурузы, картофеля, сахарной свеклы.

А. БРУНЕВИЧ, Н. КУБЫЛИНСКИЙ, Кемеровский район.

Один докладчик сменяет другого. И хотя эти люди, представляющие различные организации, выражающие подчас противоположные взгляды на отдельные вопросы современности, тем не менее все их объединяет цель — отстоять дело мира, обеспечить дружеское сотрудничество стран и народов. И первый секретарь ЦК Союза социалистической молодежи Польши Мариан Ренке, и представитель молодежного движения за ядерное разоружение Италия в Великобритании Майкл Голден говорили в своих докладах «Молодежь и разоружение», что юности и девушкам земли, организации, в которые они входят, обязаны и могут сделать многое для предотвращения войны, для того, чтобы достижения науки служили прогрессу, чтобы жизнь на Земле стала для всех народов счастливой и обеспеченной.

Мы говорили выше, что все новые и новые приветствия поступают от государственных и общественных деятелей в адрес форума. Сегодня участники его авторизовали послания, полученным от конференции народов Азии, председатели Революционного рабоче-крестьянского правительства Венгерской Народной Республики Ференц Мюнхиа, от министра иностранных дел Индонезии д-ра Субан Рио.

Форум продолжает работу.

Н. ЖЕЛЕЗНОВ, Б. ЛУКЬЯНОВ, А. МЕДВЕДЕВ — корреспонденты ТАСС.

ДЕЛО ЧЕСТИ ДЕРЕВООБДЕЛОЧНИКОВ

ВСЕ, что делаешь, делай отлично! Этот боевой девиз становится сейчас правилом, законом в работе все большего числа людей. Соревнование за отличное качество и долговечность продукции охватывает все новые и новые отрасли хозяйства. Патристическую инициативу проявил коллектив Кемеровского деревообделочного завода треста «Железобетонстрой». Работники его на многотысячном собрании, обсуждавшем почти все вопросы, прямо говорили: так работать, когда допускается низкое качество продукции и прямой брак, дальше нельзя, особенно при изготовлении столешниц.

Новоселье — настоящий праздник для человека. Между тем он часто обращается во имя деревообделочников, которые поставляют столешницу низкого качества. То окна перекошены, то двери не подходят или с трещинами, что вызывает справедливые нарекания и законное возмущение трудящихся. А ведь этого можно и нужно избежать, стоит лишь всегда помнить, что твою продукцию призвана украшать быт советского человека — строителя коммунизма.

Путь один — повысить у каждого деревообделочника чувство ответственности за качество своей продукции, чтобы его можно было любоваться, укрепить технологическую дисциплину, объявить беспощадную войну халтурному отношению к делу и бракоделству.

Выпускать продукцию только хорошего и отличного качества! К этому призывают кемеровчане всех деревообделочников Кубзбасса.

ОБРАЩЕНИЕ

коллектива Кемеровского деревообделочного завода треста «Железобетонстрой» ко всем работникам деревообрабатывающей промышленности Кубзбасса

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ! Предстоящий съезд очередного XXII сезда Коммунистической партии вдохновляет всех советских людей на большие трудовые дела.

Выполняя решения партии и правительства о всемерном укреплении производственной базы строительства, мы, работники деревообделочного завода треста «Железобетонстрой», в 1960 году добились роста выпуска столешниц изделий для промышленного и культурно-бытового строительства гор. Кемерово на 153 проц. против 1959 г.

ДОЗ освоил изготовление древесно-стружечных плит для полов и дверных филлеров и сэкономил за счет этого свыше 1,5 тыс. кубометров делового пиломатериала.

Полуавтоматизация и механизация производственных процессов помогла поднять производительность труда рабочих в 1961 году на 25 проц. против 1959 года.

Вместе с тем мы сознаем, что пока еще очень мало сделали для улучшения качества продукции. Мы еще не добились выпуска дверей, окон и других изделий только хорошего и отличного качества. Из-за нарушений технологической дисциплины нередко имеет место брак.

Готовя достойную встречу XXII съезду партии, мы обязуемся резко улучшить качественные показатели. Решим добиться выпуска пиломатериала, столешниц изделий и другой продукции только хорошего и отличного качества.

Для достижения этой цели будем проводить регулярный планово-предупредительный ремонт лесопильного и деревообрабатывающего оборудования. Достроим дополнительные сушильные мощности, широко введем контрольно-измерительные инструменты в лесопильных, машино-заготовительных цехах, укрепим производственную дисциплину среди инженерно-технического персонала и рабочих.

Мы призываем всех работников деревообрабатывающей промышленности Кубзбасса включиться в соревнование за высокое качество выпускаемой продукции.

Обращение обсуждено и принято на общем собрании коллектива ДОЗа треста «Железобетонстрой».

Суда из пластмассы

Власть вторгаются пластмассы в судостроение. Из этого легкого и прочного материала уже построены мотолодки, небольшие теплоходы грузоподъемностью 15 тонн.

Скоро к ним прибавятся пластмассовый пассажирский теплоход на 65 человек. Его проектирует Центральное проектно-конструкторское бюро (ЦПКБ) Министр-

ства речного флота РСФСР. Корпуса верхняя часть судна, кресла и каюте изготовляются из стеклопластика. Скорость теплохода — 21 километр в час, его длина — 24,4 метра, средняя осадка — 0,52 метра.

Работа коллектива ЦПКБ одобрена техническим советом Министерства речного флота (ТАСС).

Призыв к единству рядов

МОСКВА, 26 июля. (ТАСС). В эти дни в Дому Союзов, где проходят пленарные заседания Всемирного форума молодежи, приковано внимание самой широкой мировой общественности.

Иначе и не могло быть: вопросы, обсуждаемые представителями молодежных организаций разных стран, это вопросы первостепенной важности, одинаково горячо интересующие все человечество. И не случайно к посланцам всех континентов с пожеланиями успехов в работе обратились глава Советского правительства, государственные и общественные деятели многих стран.

«Могучей, динамичной, боевой силой» назвал молодежь Хрущев в своем теплом приветствии форуму. И сегодня, когда участники его перешли к обсуждению такого злободневного вопроса, как борьба против колониализма и империализма, как борьба за национальную независимость, за мир, — глубокая правда этой оценки встала перед всеми необычайно остро.

Кто бы ни говорил — алжирец или британец, англичанин или поляк, бельгиец или француз, — у красной нити проходила в их речах мысль о том, что молодежь — огромная сила, с которой не могут больше не считаться колонизаторы и враги мира.

Более шести лет на земле Алжира льется кровь патриотов, отстаивающих в жестокой борьбе свободу и независимость своей страны против французских колонизаторов. И когда на трибуне появился Джамаль Хоху, представитель Всемирного совета студентов-мусульман, зал в еди-

агрессивные действия против Кубы тем, что Соединенные Штаты не могут допустить существования социалистической республики в 90 милях от своих берегов. Ну, что же, иронически замечает оратор, если правительство Вашингтона не нравятся социалистический строй в 90 милях от берегов Соединенных Штатов, то с наименьшим основанием кубинский народ недоволен, что в 90 милях от его берегов существует империалистический строй. В ответ на эти слова под сводами коллоны зала раздается гром рукоплесканий.

Народы не желают жить под страхом мировой войны, решительно говорят молодой кубинский капитан. Молодежь всех широт земного шара хочет создать, осуществить новые открытия и изобретения, овладеть силами природы на нашей планете и последовать в мир звезд, открыт Юрий Гагариным. Сегодняшняя молодежь не желает приносить себя в жертву поджигателям новой мировой войны.

Юности и девушкам мира! Восклицает Рискет Вальдес. Знайте, что никакая угроза и никакая агрессия не смогут поставить нас на колени и заставить свернуть с избранного нами пути.

Участники форума снова приветствуют посланца революционной Кубы.

Вообще сегодня кубинцы — первый день. Первым Фойе — заседание. Посланец героического острова тесным кольцом окружает молодежь. Их приветствуют с национальным праздником, дарят подарки. Их приветствуют словами «Вива, Куба!»

Всемирный форум молодежи

Особенно тепло был встречен представитель Кубы — капитан повстанческой армии Хорхе Рискет Вальдес. Молодежь этой страны по праву гордится своими революционными завоеваниями. Ее гордятся все юноши и девушки этого мира. Этим, и только этим можно объяснить чествование, которое устроили сегодня участники форума, представители Республики Куба, отмечающих свой революционный праздник — «26 июля».

Мы, молодые кубинцы, испытываем огромную радость и волнение, выступая в этот день — 26 июля — перед представителями молодого поколения всех уголков мира, сказал Хорхе Рискет Вальдес.

Провозглашение социалистического характера нашей революции, заявил Хорхе Рискет Вальдес, повергло в ужас правительственные круги Вашингтона, которые пытаются оправдать свои

африканцы и студенты Японии, дейцы и молодые антифашисты Италии.

Возвращаемся в зал. Там выступает секретарь молодежной социалистической организации Бельгии «Молодая гвардия» Жильбер Клажо. Он призывает юношей и девушек к единству.

Один докладчик сменяет другого. И хотя эти люди, представляющие различные организации, выражающие подчас противоположные взгляды на отдельные вопросы современности, тем не менее все их объединяет цель — отстоять дело мира, обеспечить дружеское сотрудничество стран и народов. И первый секретарь ЦК Союза социалистической молодежи Польши Мариан Ренке, и представитель молодежного движения за ядерное разоружение Италия в Великобритании Майкл Голден говорили в своих докладах «Молодежь и разоружение», что юности и девушкам земли, организации, в которые они входят, обязаны и могут сделать многое для предотвращения войны, для того, чтобы достижения науки служили прогрессу, чтобы жизнь на Земле стала для всех народов счастливой и обеспеченной.

Мы говорили выше, что все новые и новые приветствия поступают от государственных и общественных деятелей в адрес форума. Сегодня участники его авторизовали послания, полученным от конференции народов Азии, председатели Революционного рабоче-крестьянского правительства Венгерской Народной Республики Ференц Мюнхиа, от министра иностранных дел Индонезии д-ра Субан Рио.

Форум продолжает работу.

Н. ЖЕЛЕЗНОВ, Б. ЛУКЬЯНОВ, А. МЕДВЕДЕВ — корреспонденты ТАСС.



На прокопьевском заводе «Электромашин» широко известно имя бригадира Степана Савенко. Коллектив, которым он руководит, борется за звание коммунистического. Рабочие, занятые на изготовлении изолирующих секций электромашин, бережно расходуя цветной металл и изолирующие материалы, систематически перевыполняют нормы выработки.

НА СНИМКЕ: бригадир С. С. САВЕНКО и слесарь П. Н. СКУДАРНОВ.

Фото П. Костомарова.

Опасный крен

Выступление президента США Дж. Кеннеди

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Президент Дж. Кеннеди выступил по радио и телевидению с «докладом стране», в котором изложил план широких военных приготовлений Соединенных Штатов. В докладе содержался также призыв к союзникам США увеличить их военные усилия и крепить «единство стран НАТО».

В качестве оправдания гонимому вооружению президент избрал прежде всего так называемую «угрозу Западной Берлину», якобы существующую со стороны Советского Союза. Президент добавил, что «угроза является всемирной». «Мы сталкиваемся с вызовом в Берлине, но налицо также вызов в Юго-Восточной Азии... Мы сталкиваемся с вызовом в нашем собственном полушарии...»

Кеннеди повторил свои прежние утверждения, будто Советский Союз «намерен рогачем своего пера» положить конец «законом правам» западных держав, находящихся в Западной Берлине и «способности» США вытеснить свои «обязательства» перед населением Западной Берлины.

Хотя президент США и сделал попытку представить усиление военных приготовлений США как ответ на советскую памятную записку и на «увеличение советского военного бюджета», сам же Кеннеди признал, что Соединенные Штаты начали наращивание военной мощи именно раньше, сразу же после вступления его на пост президента.

«Новые приготовления, которые мы делаем для защиты мира, являются частью длительного наращивания нашей мощи, которое происходит с января», — сказал Кеннеди и далее напомнил о «дополнительном усилении обороны», о котором он «просил конгресс в марте и в мае».

«Эти меры», — продолжал президент, — «должны быть усилены, и теперь должны быть приняты еще и другие меры. Нам нужен воздушный и морской мост, способный доставить наши войска быстро и в большом количестве в любой из военных шаров. Но что еще важнее — нам необходима способность доставить в любой критический район и в должное время вооруженные силы в сочетании с силами наших союзников».

Кеннеди сообщил о следующих военных мерах США:

1. Завтра я испрошу у конгресса дополнительные ассигнования в текущем финансовом году на вооруженные силы в сумме 3,247 млрд. долларов.
2. Чтобы расширить наши нынешние армейские дивизии и иметь больше людей в распоряжении для быстрого развертывания, я прошу увеличить общую санкционированную численность армии с 875 тыс. человек приблизительно до 1 млн. человек.
3. Я прошу увеличить численность личного состава военно-морских сил и военно-воздушных сил действующей службы на 29,000 и 63,000 человек — соответственно.
4. Чтобы удовлетворить эти потребности в личном составе, я предлагаю, чтобы число призываемых на военную службу было удвоено и утроено в предстоящие месяцы; я прошу конгресс о предоставлении мне права перевести на действительную службу некоторые готовые подразделения резерва и отдельных резервистов и увеличить сроки военной службы призыва этого права и предполагая перевести на действительную службу ряд эскадрилий транспортной авиации и эскадрилий тактической авиации авиационной национальной гвардии, чтобы обеспечить нам возможность воздушного моста и защиты, которая, быть может, окажется нам нужна. Другие силы резерва будут призваны, если это будет необходимо.
5. Многие корабли и самолеты, в свое время предназначенные к снятию с вооружения, следуют сохранить на вооружении или вновь ввести в строй для увеличения нашей тактической авиации и нашей способности создавать морской мост и воздушный мост в борьбе с подводными лодками. Кроме того, мощь нашей стратегической авиации повысится, так как снятие с вооружения бомбардировщиков «В-47» будет отложено.
6. И, наконец, примерно 1,8 млрд. — около половины общей суммы на нужды обороны до 3,45 млрд. долларов, а общую сумму на финансовый год до 47,5 млрд. долларов. Он сообщил также, что увеличение военного бюджета «на 6 млрд. и президент создает, по официальным оценкам, дефицит бюджета в сумме более 5 млрд. долларов», и подчеркнул, что «бремя этих требований ляжет на многие американские семьи».

Президент заявил далее, что «дипломатические позиции (США. — Ред.) не должны быть оборонительными», но что наряду с «твердой позицией» необходимо «искать мирного решения». «Как подписавшие Устав ООН, мы всегда будем готовы обсудить международные проблемы со всеми странами, которые соглашаются говорить и слушать разумно. Если они добиваются подлинного понимания — не отказа от наших прав — мы с ними встретимся», — сказал Кеннеди, и добавил: «Мы готовы рассмотреть любое соглашение или договор в Германии, совместный с сохранением мира и свободы и законными интересами безопасности всех стран. Мы понимаем объяснения истории беспокойства Советского Союза о своей безопасности в Центральной и Восточной Европе после ряда опустошительных вторжений и мы полагаем, что можно выработать меры, которые помогут устранить это беспокойство». Признав, что «ненормально все положение» в Германии, президент США не выдвинул никаких предложений для устранения этого ненормального положения. Более того, Кеннеди назвал «бессмысленным» мирный договор, который Советский Союз предлагает заключить с двумя германскими государствами. Кеннеди, по существу, высказался за сохранение этого ненормального положения.

Дорогами дружбы

Группа туристов на Кубе

ГРУППА туристов на Кубе побывала нынче в увлекательной поездке по Болгарии в Румынии. В Софию, в столицу Болгарии, мы прибыли ярким солнечным днем. Проезжая по красивым улицам и площадям, украшенным историческими памятниками и архитектурными сооружениями, утопающими в зелени, мы убедились, что столица Болгарии достойно называется городом-садом и выглядит она совсем юной, хотя существует уже много столетий. Здесь сохранились памятные старинные, такие, как храм св. Георгия, относящийся к IV веку, и несколько церквей с ценнейшей стенописью.

София — центр культурной и экономической жизни страны. Здесь 12 драматических театров, театр оперы и балета, консерватория, театр оперетты, филармония, десятки высших учебных заведений, библиотек, стадионов. Интересное, красивое сооружение строят геологи при входе

Сердечный прием на Кубе

Гавана, 27 июля. Корреспондент ТАСС Н. Чигирь передает:

26 июля первый космонавт мира Ю. А. Гагарин возложил венок к памятнику великому сыну кубинского народа Хосе Марти.

К моменту возложения венка центральный парк Гаваны, где стоит памятник, заполнили жители города. У всех на груди привольно маленькие красные флажки с фотографией Гагарина. У многих в руках портреты космонавта, номера журнала «Советский Союз», в которых рассказывается о его замечательном полете.

Когда машина Юрия Гагарина подъехала к сопровождающим почетного эскорта мотоциклистов в центральном парке, раздались бурная овация. «Да здравствует Гагарин!» — неслось над парком. Море рук протянулось к нему. Каждому хотелось позвать Гагарину руку, лично приветствовать его.

С трудом пробиваясь сквозь толпу гаванцев, Юрий Гагарин и сопровождавшие его лица подошли к памятнику. Повив память славного борца за

Террор ультраколониалистов

ПАРИЖ, 26 июля. (ТАСС). «Фестиваль взрывов в полном разгаре», — сообщает парижская буржуазная газета «Пари-жур», подчеркивая, что только за последние сутки в различных городах Алжира взорвались 40 бомб, подожженных ультраколониалистскими элементами.

На территории самой Франции вчера в городе Мон-де-Марсан (департамент Ланды) взорвалась бомба в магазине, принадлежащем музическому советнику радиожурнала Апри Лакосту.

Крупная бомба взорвалась ночью в Сен-Пале в районе виллы, которую занимает политический деятель Кристиан Пино.

По сообщению газеты «Юманите», мэр города Шампиньи на Марне (департамент Сена) коммунист Луи Таламон получил письмо от секретной вооруженной организации, которая угрожает покончить с ним.



Юрий Гагарин, первый космонавт мира, в гаванской бухте.

В конголезском парламенте

ПАРИЖ, 26 июля. (ТАСС). В университетском городке Лованиум (близ Лепольдвилля) состоялся выбор руководящих органов парламента Конго.

Агентство Франс Пресс подчеркивает, что на большинство ведущих парламентских постов избраны сторонники Патриса Лумумбы. Так, председателем палаты депутатов вторично стал Жозеф Насонго, лидер вошедшей политической партии страны Национальное движение Конго, возглавлявшейся Лумумбой. Председателем сената на место убитого колониальными силами соратника Лумумбы Жозефа Окито избран Коморико, которого агентство называет «умеренным». Он одержал победу над главой так называемого «правительства» Леопольдией Жозефом Ило. Все остальные руководящие посты как в нижней палате, так и в сенате заняли сторонники Лумумбы.

Требуется

СТРОИТЕЛЬСТВУ № 2 ТРЕСТА «КЕМЕРОВОПРОСТРОЙ» для работы в районе Южного поселка и центре города — камешники, плотники, бетонщики, штукатуры, маляры, электрики, слесари-монтажники, электрики, сантехники, машинисты экскаваторов на Кемеровском, Кедровском и Бирюлинском участках.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Ленина, тел. 4-74 (через «Кузбассэлектромотор»).

ФИЛИАЛУ ГПИ «КУЗБАССГОПРОЕКТОР» имеющему опыт работы по крупномасштабным городским с/мкам, копировщики, инженер-геолог.

Обращаться: г. Кемерово, Советский проспект, 71. Тел. 2-21 или 2-я города 4-88.

ЗАВОДУ СТРОЙДЕТАЛЕЙ ТРЕСТА «КЕЛЗЕВОПРОСТРОЙ» бетонщики, арматурщики, сварщики, краповики банщиков и мастеров красок, слесари, электрослесари, грузчики по разгрузке цемента и песка, инженеры и техники-строители.

Обращаться: г. Кемерово, Предзаводского пос. (территория треста «ЖКБС»).

ОБЛАВТОУПРАВЛЕНИЮ на постоянную работу в аппарате инженеры или техники-автомеханики, экономист, знакомый с планированием автоперевозок, заместитель начальника контрольно-ревизионской службы.

Обращаться: г. Кемерово, улица Красноармейская, 41. Тел. 12-98.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО ШАХТЫ «Анжерская-4» в Анжер-Судженске — опытные проходчики вертикальных стволов, выработок рудянора, квершлагов.

Оплата проезда, под'емных — согласно статье КЗ0Т. Семейные предоставляются благоустроенные квартиры, одиночкам — общежития.

АЗОТНОТУКОВОМУ ЗАВОДУ — машинисты и пом. машинистов паровозов, слесари, токари, котельщики, плотники, бетонщики, арматурщики, жестянщики, разнорабочие, грузчики (средняя зарплата 140 руб.).

Обращаться в отдел кадров АТЗ.

Бирюлинскому шахтомоттажному управлению

требуется «Кузбассавтоматика» — инженеры и техники на должностных участках (около 230 руб.), мастера поверхностных работ (138 руб.), инженер по технике безопасности (132 руб.), слесари-монтажники, электрики, сантехники, машинисты экскаваторов на Кемеровском, Кедровском и Бирюлинском участках.

Обращаться: г. Кемерово, пос. Октябрьский, ул. Мира, 24, в отдел кадров.

Кемеровской лесоперелачной базе

— плотники, каменщики, штукатуры. На сезонные работы — разнорабочие лесопильни и выгрузки леса.

Оплата труда сельско-премиальная.

Обращаться: г. Кемерово, улица 3-я Лесокосбингтовская, 36.

Кемеровскому филиалу ОРГСТРОЙ

для работы в г. Кемерово и других районах области — инженеры и техники-механики, знакомые с ремонтом бульдозеров, экскаваторов, дизелей. Оплата по соглашению.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Ленина, 32, тел. 3-23 (через 2-ю город. да).

Утерянную круглую печать

детских яслей № 1 г. Кемерово с 18 июля 1961 года считать недействительной.

КАРЬЕРЫ

завода стройматериалов треста «Кемеровопротстрой» с 27 июля 1961 года ПЕРЕДАЮТСЯ престу «Железобетонстрой». Претензии принимаются до 5 августа 1961 года.

Коллектив проектной конторы

комбината «Кузбассуголь» с глубокой скорбью извещает о смерти старшего работника угольной промышленности ФРЕЙМАНА Эдуарда Эдуардовича и выражает глубокое соболезнование семье покойного.

США готовят новое нападение на Кубу

МЕХИКО, 26 июля. (ТАСС). Газета «Эль-Популар» разоблачает новые планы агрессии против Кубы, подготовленные американскими империалистами.

Более двух тысяч наемников, переодетых в форму революционной армии Кубы, пишет газета, высадятся на побережье Гаити и совершат вооруженное нападение на эту страну. Исходными пунктами для агрессии послужат

Нацист назначен послом

ЛОНДОН, 26 июля. (ТАСС). По сообщению боннского корреспондента «Дейли Экспресс», западногерманское правительство назначило новым послом ФРГ в Англию Хассо фон Этндорфа, видного члена нацистской партии Германии.

На переговорах в Люгрне

ПАРИЖ, 26 июля. Корреспондент ТАСС Г. Драгунов передает: В ходе франко-алжирских переговоров наметился определенный сдвиг. Делегация временного правительства Алжирской Республики и Франции пришла к соглашению о том, что отныне наряду с проведением пленарных заседаний будут работать пять

Приговор приведен в исполнение

Президиум Верховного Совета РСФСР отклонил ходатайства Рокотова Я. Т. и Файбишенко В. П., осужденных Верховным судом РСФСР на основании части второй статьи 25 закона о

Адрес редакции и издательства

г. Кемерово, ул. Трудовая, 64. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05 и 2-37, ответственного секретаря 2-53, секретаря редакции: 1-21, промышленности и транспорта 8-63, сельскохозяйственного 4-57, отдела культуры и быта 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела объявлений 6-83, ночной прием информации 14-21, технического секретаря 2-я города, 2-78, бухгалтерии 6-83, директора типографии 3-96.

ОП2649.

Террор ультраколониалистов

ПАРИЖ, 26 июля. (ТАСС). «Фестиваль взрывов в полном разгаре», — сообщает парижская буржуазная газета «Пари-жур», подчеркивая, что только за последние сутки в различных городах Алжира взорвались 40 бомб, подожженных ультраколониалистскими элементами.

На территории самой Франции вчера в городе Мон-де-Марсан (департамент Ланды) взорвалась бомба в магазине, принадлежащем музическому советнику радиожурнала Апри Лакосту.

Крупная бомба взорвалась ночью в Сен-Пале в районе виллы, которую занимает политический деятель Кристиан Пино.

По сообщению газеты «Юманите», мэр города Шампиньи на Марне (департамент Сена) коммунист Луи Таламон получил письмо от секретной вооруженной организации, которая угрожает покончить с ним.

В театрах и кино

КИНОТЕАТР «ПИОНЕР». Тайна шифра (9, 11, 1, 3, 9). В Египте (7, 8).

КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ». Колыбельная (10, 12—для детей). Жизнь начинается (2, 4, 6, 8, 10) — дети до 16 лет не допускаются.

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ». Последний рейс (10, 2 — для детей; 12, 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛ». Броненосец «Ротемкин» (4). Воскресенье 1-я серия (6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС». Ребята с Канонерского (9, 40, 11-30). И снова утро (1-30, 5-45, 7-35, 9-25).

КИНОТЕАТР «ЛУЧ». Высота (10, 2, 4). И снова утро (12, 6, 8, 10).

ДК ШАХТЕРОВ. Веселые ребята (11). Незнаменная женщина (3, 5, 7, 9). Австрия встречает посланца мира (к сеансу в 9 ч.).

КЛУБ ГРЭС. Полосатый рейс (4, 6, 8, 10).

КЛУБ КХЗ. Цветной художественный фильм Крутые горы (5, 7, 9).

КЛУБ ШАХТЫ «ЦЕНТРАЛЬНАЯ». Алешкина любовь (6, 8, 10).

Кемеровское техническое училище № 3

продолжает прием учащихся на дневные и вечерние отделения по специальности: электрослесари по ремонту и монтажу КИП и автоматики, слесари по монтажу и оборудованию химзаводов, механики по ремонту и эксплуатации автомобилей, слесари по ремонту оборудования химзаводов, токари по металлу, аппаратчики химической промышленности, электромонтеры по монтажу и эксплуатации промышленного электрооборудования, слесари по ремонту автомобилей и тракторов, механики КИП и автоматики, лаборанты молочной промышленности, пом. мастера по целлюлозно-бумажной промышленности.

Принимаются юноши и девушки с образованием 8, 9, 10 классов.

Дирекция.

Гутов Павел Григорьевич

прож. по ул. У. Громовой, 20, кв. 21, возбуждает дело о расторжении брака с Гутьовой Евдокией Андреевной, прож. по ул. Шевченко, 54.

Дело будет слушаться в нарсуле Центрального района г. Кемерово.

Конюк Павел Романович

прож. по ул. В. Волюшиной, 8, кв. 26, возбуждает дело о расторжении брака с Конюк Татьяной Петровной, прож. по ул. Гвардейской, 57.

Дело будет слушаться в нарсуле Центрального района г. Кемерово.